



曼城大爆冷门输给升班马利兹联 因为瓜帅的老师在对面

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 尹成君

利兹赢球有资本

本赛季曼城算得上是英超发挥最稳定的球队。除了开赛初期的一点小波折外，“蓝月亮”在渐入佳境后开始大开杀戒，几乎将英超所有球队都赢了个遍，尤其是进入2021年，他们赢下了该赢的所有比赛，只输了一场，那就是对阵曼联。

曼城在本场与利兹联的比赛开始前，已经领先少赛一场的曼联14分，只要拿下实力并不出众的利兹联，“蓝月亮”的冠军基本上就已经到手，从而放心备战下周以及之后的欧冠联赛和足总杯、联赛杯比赛。但是不要小瞧了利兹联这匹升班马，本赛季第一回合交锋时，他们便在主场1:1战平了“蓝月亮”，这次来到客场交手，胜负很难预料。

果然，比赛刚一开始，号称“魔鬼联队”的利兹联根本不顾及对方是遥遥领先的“头羊”，直接用猛攻来表明自己绝不是吃素的。可是曼城在逐渐压制住对方后反而浪费了各种机会，这让利兹联又有了进攻空间，第42分钟，达拉斯的抽射击中左门柱内侧弹入网内，利兹联1:0领先曼城。

这是利兹联第一次射中门框以内，曼城为自己的大意与浪

多线作战，让英超的王者曼城显露出了疲态，本来夺得英超冠军已经是板上钉钉的事，但是好事多磨，就在指尖即将触碰冠军奖杯时，“他们又爆出了一个大冷门。北京时间10日晚，在英超第31轮比赛中，曼城1:2被升班马利兹联绝杀。但是主教练瓜迪奥拉是非常服气的，因为在利兹联的教练席上，坐着他当年出道时的恩师贝尔萨。